11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2006 19:01:31

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.03.2006 23:19:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16016/answer/16017




YBaxaemnuiti Aunpeit! OOBIYHO TPHU 00HApyKeHUM MHGEKINH, Tepefalollecs OI0OBLIM IIyTEM,
o0cenyioTcs U ledaTcs o0a mapTHepa OOgHOBpPeMeHHO. [IpuyeM BO BpeMs JIeUeHHUs U [0 MOIy4eHnus
OTPUILIATENILHOTO KOHTPOJIBHOT'O pe3yIbTaTa HeoOX0OuMO BO3OEPKUBATHCS OT IIOJIOBOM XKU3HU, HHAYE
neyenue Oynet HeapdekTuBHBIM. TO €CTh, KOHKPETHO B BaiieM ciydae - Heo0Xoaumo ObLIIO 1TOCTe
BBISIBJIEHUST UHQEKIUY Y XKeHbI, 00CIIeIoBaThCSI CAaMOMY, U IIOCJIE 3TOTO IIPOJIEYUTHCS 000UM.
IIpe3epBaTuB He BCeraa MIPemoxXpaHsdgeT OT 3apaXkeHus. Yaoauu!



